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We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only

represents an estimate of savings you might benefit from buying certain tools
with us compared to the major top brands and does not necessarily mean to cover
all categories of tools offered by us. You are kindly reminded to verify carefully

when you are placing an order with us if you are actually Saving
Half in comparison with the top major brands.

https://www.vevor.com/support
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MODEL:FBL210212

NEED HELP? CONTACT US!

Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the

product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

TOILET HANDRAIL



- 2 -

Warning-To reduce the risk of injury, user must read
instructions manual carefully.

IMPORTANT
1.Don not exceed the weight capacity - 300 lbs max.
2.Use on stable surfaces only.
3.Regularly inspect for signs of wear, damage or loose parts.
4.Clean regularly using a mild detergent and warm water, rinse off any
soap residue. After cleaning, dry thoroughly.

Model FBL210212
Rated Load(lbs / kg) 300 / 136

PART LIST

When unpacking this product, check to make sure the parts listed below
are included and carefully inspect for any damage that may have occurred
during transit. If any part is missing or damaged, do not attempt to
assemble or use the product.

NO PICTURE PART
NAME QTY NO PICTURE PART

NAME QTY

① Rail 1 ⑥ Bolt 1



- 3 -

② Plate 1 ⑦ Hex nut 1

③
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Installation Procedures

Tools You’ll Need:

Step 1:Place the plastic washers on either side of the plate, then put the
rail in the center of the washers.
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Step 2:Assemble the parts as shown in the diagram.
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Step 3:Offer the rail up to the wall at the height required，ensuring the fixing

plate is straight. Mark the fixing hole locations.

Step 4:Drill the holes in the wall.

Step 5:Thread the sleeve anchor through the holes in the fixing plate and
align them with the holes punched in the wall.
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Step 6:Lock the sleeve anchors with a hexagon key to complete the
installation.
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Folding Storage

As shown in the picture, the handrail can be folded upwards to save space.
Note:If the handrail cannot be kept in the storage state, it is necessary to
slightly tighten the screw at the rotating shaft pointed by the arrow to keep
it in the storage state.
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Manufacturer: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Address: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
shanghai 200000 CN.
Imported to AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD
NSW 2122 Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim
Place, Rancho Cucamonga, CA 91730

REPUK
YH CONSULTING LIMITED. C/O YH Consulting
Limited Office 147, Centurion House, London
Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX

REPEC
E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69,
60329 Frankfurt am Main.
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MODÈLE :  FBL210212

« Économisez  la  moitié »,  « Moitié  prix »  ou  toute  autre  expression  similaire  utilisée  par  
nous  ne  représente  qu'une  estimation  des  économies  que  vous  pourriez  réaliser  en  achetant  

certains  outils  chez  nous  par  rapport  aux  grandes  marques  et  ne  couvre  pas  nécessairement  toutes  
les  catégories  d'outils  que  nous  proposons.  Nous  vous  rappelons  de  bien  vouloir  vérifier  

soigneusement  lorsque  vous  passez  une  commande  chez  nous  si  vous  
économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.

RAMPE  DE  TOILETTE

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  

électronique  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support
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BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZNOUS!

  1  

Il  s'agit  de  la  notice  d'utilisation  d'origine.  Veuillez  lire  attentivement  toutes  les  
instructions  du  manuel  avant  de  l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  le  droit  d'interpréter  clairement  

notre  manuel  d'utilisation.  L'apparence  du  produit  dépend  du  produit  que  vous  avez  
reçu.  Veuillez  nous  excuser,  nous  ne  vous  informerons  plus  en  cas  de  mise  à  jour  technologique  

ou  logicielle  de  notre  produit.

MODÈLE :  FBL210212

Vous  avez  des  questions  sur  nos  produits ?  Vous  avez  besoin  d'assistance  technique ?  
N'hésitez  pas  

à  nous  contacter :  Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  
électronique  www.vevor.com/support

RAMPE  DE  TOILETTE

Machine Translated by Google
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1.  Ne  pas  dépasser  la  capacité  de  poids    300  lb  max.

Charge  nominale  (lb/kg)

PARTIE PARTIE

IMPORTANT

300 /  136

NOM
PAS  D'IMAGE

Boulon 1

3.  Inspectez  régulièrement  pour  détecter  des  signes  d’usure,  de  dommages  ou  de  pièces  desserrées.

Lors  du  déballage  de  ce  produit,  vérifiez  que  les  pièces  répertoriées  cidessous
sont  inclus  et  inspectez  soigneusement  tout  dommage  qui  aurait  pu  survenir

QTY  PAS  D'IMAGE

2.  Utiliser  uniquement  sur  des  surfaces  stables.

Qté

�

résidus  de  savon.  Après  le  nettoyage,  séchez  soigneusement.

assembler  ou  utiliser  le  produit.

1  �

4.  Nettoyez  régulièrement  avec  un  détergent  doux  et  de  l'eau  tiède,  rincez  tout

pendant  le  transport.  Si  une  pièce  est  manquante  ou  endommagée,  n'essayez  pas  de

Lisez  attentivement  le  manuel  d'instructions.

FBL210212

NOM

Rail

Avertissement    Pour  réduire  le  risque  de  blessure,  l'utilisateur  doit  lire

Modèle

LISTE  DES  PIÈCES

Machine Translated by Google
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Écrou  hexagonal

Ancre
6

2  �

Plaque

2  �

Extérieur

Équipes
Plastique

Étape  1 :  Placez  les  rondelles  en  plastique  de  chaque  côté  de  la  plaque,  puis  placez  le  rail  au  centre  des  

rondelles.

Boulon

Plat
rondelle

rondelle

1

� 2  �

sur  le  Cap

�

2

Protégé

Clés  

hexagonales

1  �

�

1

l

�

Manche

Outils  dont  vous  aurez  besoin :

Procédures  d'installation

Machine Translated by Google



Étape  2 :  Assemblez  les  pièces  comme  indiqué  sur  le  schéma.

  4  

Machine Translated by Google



Étape  4 :  Percez  les  trous  dans  le  mur.

la  plaque  est  droite.  Marquez  les  emplacements  des  trous  de  fixation.

Étape  3 :  Proposez  le  rail  jusqu'au  mur  à  la  hauteur  requise,  en  assurant  la  fixation

Étape  5 :  Enfilez  le  manchon  d'ancrage  dans  les  trous  de  la  plaque  de  fixation  et  alignez
les  avec  les  trous  percés  dans  le  mur.

  5  
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Étape  6 :  Verrouillez  les  ancrages  du  manchon  avec  une  clé  hexagonale  pour  terminer  l'installation.

  6  

Machine Translated by Google
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Rangement  pliable

Remarque :  Si  la  main  courante  ne  peut  pas  être  conservée  dans  l'état  de  stockage,  il  est  

nécessaire  de  serrer  légèrement  la  vis  au  niveau  de  l'arbre  rotatif  indiqué  par  la  flèche  pour  la  

maintenir  dans  l'état  de  stockage.

Comme  le  montre  l'image,  la  main  courante  peut  être  repliée  vers  le  haut  pour  gagner  de  la  place.

Machine Translated by Google
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YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  Limited  
Bureau  147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines

uponThames,  Surrey,  TW18  4AX

ECrossStu  GmbH

Importé  en  AUS :  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  
Australie  Importé  aux  

USA :  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  

CA  91730

Fabricant :  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adresse :  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

Mainzer  Landstr.69,  
60329  FrancfortsurleMain.

REPRÉSENTANT  DE  LA  CE

REPRÉSENTANT  DU  ROYAUMEUNI

Machine Translated by Google



Machine Translated by Google



Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  

électronique  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODELL:FBL210212

„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  Ausdrücke,  die  wir  verwenden,  
stellen  nur  eine  Schätzung  der  Ersparnis  dar,  die  Sie  beim  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  

im  Vergleich  zu  den  großen  Topmarken  erzielen  können,  und  decken  nicht  unbedingt  alle  von  uns  
angebotenen  Werkzeugkategorien  ab.  Wir  möchten  Sie  freundlich  daran  erinnern,  bei  der  

Bestellung  bei  uns  sorgfältig  zu  prüfen,  ob  Sie  im  Vergleich  zu  den  großen  
Topmarken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.

WC-HALTER

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support
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Brauchen  Sie  Hilfe?  Kontaktieren  Sie  uns!

-  1  -

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  sorgfältig  durch,  bevor  

Sie  das  Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  unserer  

Bedienungsanleitung  vor.  Das  Erscheinungsbild  des  Produkts  richtet  sich  nach  dem  

Produkt,  das  Sie  erhalten  haben.  Bitte  verzeihen  Sie  uns,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  informieren,  

wenn  es  Technologie-  oder  Software-Updates  für  unser  Produkt  gibt.

MODELL:FBL210212

Haben  Sie  Fragen  zum  Produkt?  Benötigen  Sie  technischen  Support?  Bitte  kontaktieren  Sie  
uns:  

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/

support

WC-HALTER

Machine Translated by Google
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1

Lesen  Sie  die  Bedienungsanleitung  sorgfältig  durch.

FBL210212

NAME

TEIL

Warnung-Um  das  Verletzungsrisiko  zu  verringern,  muss  der  Benutzer

Modell

Nennlast  (lbs/kg)

TEIL

Schiene

Seifenreste.  Nach  der  Reinigung  gründlich  trocknen.

das  Produkt  zusammenbauen  oder  verwenden.

1  ÿ Bolzen

4.Reinigen  Sie  regelmäßig  mit  einem  milden  Reinigungsmittel  und  warmem  Wasser,  spülen  Sie

während  des  Transports.  Wenn  ein  Teil  fehlt  oder  beschädigt  ist,  versuchen  Sie  nicht,

Menge

ÿ

3.Regelmäßig  auf  Anzeichen  von  Verschleiß,  Beschädigung  oder  losen  Teilen  prüfen.

Überprüfen  Sie  beim  Auspacken  dieses  Produkts,  ob  die  unten  aufgeführten  Teile

sind  im  Lieferumfang  enthalten  und  prüfen  Sie  sorgfältig  auf  eventuelle  Schäden

MENGE  KEIN  BILD

2.  Nur  auf  stabilen  Oberflächen  verwenden.

1.  Überschreiten  Sie  nicht  die  Gewichtskapazität  von  maximal  300  Pfund.

KEIN  BILD

WICHTIG

300 /  136

NAME

TEILELISTE

Machine Translated by Google
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Schritt  1:  Platzieren  Sie  die  Kunststoffscheiben  auf  beiden  Seiten  der  Platte  und  legen  Sie  

dann  die  Schiene  in  die  Mitte  der  Scheiben.

1  ÿ

ÿ

1

Äußere

ÿ

Ärmel

Anker

2  ÿ

R

auf  Cap

ÿ

2

Geschützt

Inbusschlüssel

ÿ 2  ÿ

Bolzen

Wohnung

Waschmaschine

Waschmaschine

1Sechskantmutter

6

Plastik

Platte

2  ÿ

Mannschaften

Benötigte  Werkzeuge:

Installationsverfahren

Machine Translated by Google



Schritt  2:  Setzen  Sie  die  Teile  wie  in  der  Abbildung  gezeigt  zusammen.

-  4  -

Machine Translated by Google



Platte  gerade  ist.  Markieren  Sie  die  Positionen  der  Befestigungslöcher.

Schritt  4:  Bohren  Sie  die  Löcher  in  die  Wand.

Schritt  3:  Bringen  Sie  die  Schiene  in  der  erforderlichen  Höhe  an  der  Wand  an  und  stellen  Sie  sicher,  dass  sie  befestigt  ist.

Schritt  5:  Fädeln  Sie  den  Hülsenanker  durch  die  Löcher  in  der  Befestigungsplatte  und  richten  Sie  ihn  an  den  in  der  Wand  

gestanzten  Löchern  aus.

-  5  -
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Schritt  6:  Verriegeln  Sie  die  Hülsenanker  mit  einem  Inbusschlüssel,  um  die  Installation  

abzuschließen.

-  6  -
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Zusammenklappbare  Aufbewahrung

Der  Handlauf  lässt  sich,  wie  auf  dem  Bild  zu  sehen,  platzsparend  nach  oben  klappen.

Hinweis:  Wenn  der  Handlauf  nicht  im  Lagerzustand  gehalten  werden  kann,  ist  es  

notwendig,  die  Schraube  an  der  Drehwelle,  auf  die  der  Pfeil  zeigt,  leicht  anzuziehen,  um  

ihn  im  Lagerzustand  zu  halten.

Machine Translated by Google



Vertreter  der  EG

UK  REP

Importiert  nach  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  

Australien  Importiert  

nach  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  

Cucamonga,  CA  91730

E-CrossStu  GmbH

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  Limited  

Office  147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines-

upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Hersteller:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adresse:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  Shanghai  200000  CN.

Mainzer  Landstr.69,  

60329  Frankfurt  am  Main.  

-  8  -
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Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  

www.vevor.com/support
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MODELLO:FBL210212

"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  
utilizzata  rappresenta  solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  ottenere  acquistando  

determinati  utensili  con  noi  rispetto  ai  principali  marchi  principali  e  non  significa  
necessariamente  coprire  tutte  le  categorie  di  utensili  da  noi  offerti.  Ti  ricordiamo  

gentilmente  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  
se  stai  effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  principali  marchi  principali.

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.

CORRIMANO  PER  WC

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support
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Hai  domande  sul  prodotto?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitare  a  contattarci:  
Supporto  

tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/

support

MODELLO:FBL210212

Questa  è  l'istruzione  originale,  si  prega  di  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  

manuale  prima  di  utilizzare.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  del  nostro  manuale  

utente.  L'aspetto  del  prodotto  sarà  soggetto  al  prodotto  ricevuto.  Vi  preghiamo  di  

perdonarci  se  non  vi  informeremo  di  nuovo  se  ci  sono  aggiornamenti  tecnologici  o  software  sul  

nostro  prodotto.

-  1  -

HAI  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

CORRIMANO  PER  WC

Machine Translated by Google



ELENCO  DEI  PEZZI

1.  Non  superare  la  capacità  di  peso:  massimo  300  libbre.

Carico  nominale  (libbre/kg)

PARTE PARTE

IMPORTANTE

300 /  136

NOME
NESSUNA  IMMAGINE

Bullone 1

3.  Controllare  regolarmente  che  non  vi  siano  segni  di  usura,  danni  o  parti  allentate.

Quando  si  disimballa  questo  prodotto,  verificare  che  le  parti  elencate  di  seguito

sono  inclusi  e  ispezionare  attentamente  per  eventuali  danni  che  potrebbero  essersi  verificati

QTY  NESSUNA  IMMAGINE

2.  Utilizzare  solo  su  superfici  stabili.

Quantità

ÿ

residui  di  sapone.  Dopo  la  pulizia,  asciugare  accuratamente.

assemblare  o  utilizzare  il  prodotto.

1  ÿ

4.  Pulire  regolarmente  utilizzando  un  detergente  delicato  e  acqua  calda,  risciacquare  eventuali

durante  il  trasporto.  Se  una  parte  è  mancante  o  danneggiata,  non  tentare  di

FBL210212

attentamente  il  manuale  di  istruzioni.

NOME

Sbarra

Attenzione:  per  ridurre  il  rischio  di  lesioni,  l'utente  deve  leggere

Modello

-  2  -
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Strumenti  necessari:

Procedure  di  installazione

Dado  esagonale

Ancorare
6

2  ÿ

Piatto

2  ÿ

Esterno

Squadre
Plastica

Fase  1:  Posizionare  le  rondelle  di  plastica  su  entrambi  i  lati  della  piastra,  quindi  

posizionare  la  rotaia  al  centro  delle  rondelle.

Bullone

Piatto

rondella

rondella

1

ÿ 2  ÿ

sul  tappo

ÿ

2

Protetto

Chiavi  

esagonali

ÿ

1  ÿ

1

R

ÿ

Manica

-  3  -
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Fase  2:  assemblare  le  parti  come  mostrato  nello  schema.

Machine Translated by Google
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Fase  4:  Praticare  i  fori  nel  muro.

la  piastra  è  dritta.  Segnare  le  posizioni  dei  fori  di  fissaggio.

Fase  3:  Posizionare  la  rotaia  sul  muro  all'altezza  richiesta,  assicurandosi  del  fissaggio

Fase  5:  Infilare  il  tassello  di  ancoraggio  attraverso  i  fori  nella  piastra  di  fissaggio  e  allinearli  

con  i  fori  praticati  nel  muro.

Machine Translated by Google
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Fase  6:  Bloccare  gli  ancoraggi  a  manicotto  con  una  chiave  esagonale  per  completare  

l'installazione.

Machine Translated by Google



Nota:  se  il  corrimano  non  può  essere  mantenuto  nello  stato  di  stoccaggio,  è  necessario  stringere  

leggermente  la  vite  sull'albero  rotante  indicato  dalla  freccia  per  mantenerlo  nello  stato  di  stoccaggio.

Come  mostrato  nell'immagine,  il  corrimano  può  essere  ripiegato  verso  l'alto  per  risparmiare  spazio.

Contenitori  pieghevoli
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Importato  in  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  

Australia  Importato  negli  

USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  

CA  91730

E-CrossStu  GmbH

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  Limited  

Ufficio  147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines-

upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Produttore:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Indirizzo:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

Mainzer  Landstr.69,  

60329  Francoforte  sul  Meno.

Rappresentante  della  CE

RAPPRESENTANZA  DEL  REGNO  UNITO

Machine Translated by Google



Machine Translated by Google



Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


PASAMANOS  DE  INODORO

"Ahorre  la  mitad",  "mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  que  utilicemos  
solo  representa  una  estimación  del  ahorro  que  podría  obtener  al  comprar  ciertas  

herramientas  con  nosotros  en  comparación  con  las  principales  marcas  y  no  necesariamente  
significa  que  cubra  todas  las  categorías  de  herramientas  que  ofrecemos.  Le  recordamos  

que,  al  realizar  un  pedido  con  nosotros,  verifique  cuidadosamente  si  
realmente  está  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

Seguimos  comprometidos  a  brindarle  herramientas  a  precios  competitivos.

MODELO:FBL210212

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  

electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support
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¿NECESITA  AYUDA?  ¡CONTÁCTENOS!

  1  

¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  asistencia  técnica?  No  dude  en  ponerse  en  
contacto  con  

nosotros:  Asistencia  técnica  y  certificado  de  garantía  electrónica  
www.vevor.com/support

MODELO:FBL210212

Estas  son  las  instrucciones  originales,  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  del  
manual  antes  de  utilizar  el  producto.  VEVOR  se  reserva  una  interpretación  clara  de  nuestro  

manual  de  usuario.  La  apariencia  del  producto  estará  sujeta  al  producto  que  recibió.  
Perdónenos  por  no  informarle  nuevamente  si  hay  actualizaciones  de  tecnología  o  software  en  

nuestro  producto.

PASAMANOS  DE  INODORO

Machine Translated by Google



LISTA  DE  PIEZAS

Residuos  de  jabón.  Después  de  limpiar,  secar  bien.

ensamblar  o  utilizar  el  producto.

CANTIDAD  SIN  IMAGEN

1  �

4.  Limpie  regularmente  con  un  detergente  suave  y  agua  tibia,  enjuague  cualquier

durante  el  transporte.  Si  falta  alguna  pieza  o  está  dañada,  no  intente

�

NOMBRE

Tornillo

Lea  atentamente  el  manual  de  instrucciones.

Modelo FBL210212

PARTE

Advertencia:  Para  reducir  el  riesgo  de  lesiones,  el  usuario  debe  leer

Carga  nominal  (lbs/kg)

PARTE

1.  No  exceda  la  capacidad  de  peso:  300  libras  máximo.

SIN  IMAGEN

Carril 1

IMPORTANTE

300 /  136

NOMBRE

3.  Inspeccione  periódicamente  para  detectar  signos  de  desgaste,  daños  o  piezas  sueltas.

Se  incluyen  y  se  inspeccionan  cuidadosamente  para  detectar  cualquier  daño  que  pueda  haberse  producido.

CANTIDAD

2.  Úselo  únicamente  en  superficies  estables.

Al  desembalar  este  producto,  verifique  que  las  piezas  que  se  enumeran  a  continuación

  2  
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Procedimientos  de  instalación

Herramientas  que  necesitarás:

En  la  tapa

�

arandela
2

Protegido

Hexágono  

y  llaves

2  �

1

�

1  �

Manga

2  �

�

Ancla

Exterior

Tuerca  hexagonal

6

Plástico

a

Lámina

2  �

equipos

Tornillo

arandela

�

Paso  1:  Coloque  las  arandelas  de  plástico  a  cada  lado  de  la  placa,  luego  coloque  el  riel  en  
el  centro  de  las  arandelas.

1

Departamento

  3  
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Paso  2:  Ensamble  las  piezas  como  se  muestra  en  el  diagrama.

Machine Translated by Google



  5  

Paso  4:Perfora  los  agujeros  en  la  pared.

La  placa  está  recta.  Marque  la  ubicación  de  los  orificios  de  fijación.

Paso  3:  Coloque  el  riel  en  la  pared  a  la  altura  requerida,  asegurando  la  fijación.

Paso  5:  Pase  el  anclaje  de  manguito  a  través  de  los  orificios  en  la  placa  de  fijación  y  alinéelos  con  los  

orificios  perforados  en  la  pared.

Machine Translated by Google
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Paso  6:  Bloquee  los  anclajes  de  la  manga  con  una  llave  hexagonal  para  completar  la  
instalación.

Machine Translated by Google



Nota:  Si  el  pasamanos  no  se  puede  mantener  en  el  estado  de  almacenamiento,  es  necesario  

apretar  ligeramente  el  tornillo  en  el  eje  giratorio  señalado  por  la  flecha  para  mantenerlo  en  el  

estado  de  almacenamiento.

Como  se  muestra  en  la  imagen,  el  pasamanos  se  puede  plegar  hacia  arriba  para  ahorrar  espacio.

Almacenamiento  plegable

  7  

Machine Translated by Google



REPRESENTANTE  DEL  REINO  UNIDO

REPRESENTANTE  CE

YH  CONSULTING  LIMITED.  A  LA  DIRECCIÓN  DE  YH  

Consulting  Limited  Oficina  147,  Centurion  House,  London  

Road,  StainesuponThames,  Surrey,  TW18  4AX

ECrossStu  GmbH

Importado  a  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  
Australia  Importado  a  

EE.  UU.:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  

CA  91730

Fabricante:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Dirección:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

Mainzer  Landstr.69,  
60329  Fráncfort  del  Meno.

  8  
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Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


PORĘCZ  TOALETY
MODEL:FBL210212

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  

elektronicznej  www.vevor.com/support

„Oszczędzaj  połowę”,  „Połowa  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  
nas  stanowią  jedynie  szacunkowe  oszczędności,  jakie  możesz  uzyskać,  kupując  u  nas  

określone  narzędzia  w  porównaniu  z  głównymi  markami  i  niekoniecznie  oznaczają  one  
objęcie  wszystkich  kategorii  oferowanych  przez  nas  narzędzi.  Uprzejmie  przypominamy,  

aby  przy  składaniu  zamówienia  dokładnie  sprawdzić,  czy  faktycznie  
oszczędzasz  połowę  w  porównaniu  z  głównymi  markami.

Nadal  staramy  się  oferować  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnych  cenach.

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support
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POTRZEBUJESZ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Skontaktuj  się  z  nami:  
Wsparcie  

techniczne  i  certyfikat  E-Gwarancji  www.vevor.com/support

MODEL:FBL210212

To  jest  oryginalna  instrukcja,  przed  użyciem  należy  uważnie  przeczytać  wszystkie  
instrukcje.  VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  interpretację  naszej  instrukcji  obsługi.  Wygląd  produktu  

będzie  zależał  od  produktu,  który  otrzymałeś.  Prosimy  o  wybaczenie,  że  nie  poinformujemy  
Cię  ponownie,  jeśli  w  naszym  produkcie  pojawią  się  jakiekolwiek  aktualizacje  technologiczne  lub  

oprogramowania.

PORĘCZ  TOALETY

-  1  -
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są  dołączone  i  dokładnie  sprawdzone  pod  kątem  ewentualnych  uszkodzeń

4.  Regularnie  czyść  łagodnym  detergentem  i  ciepłą  wodą,  spłucz  wszelkie  zabrudzenia.

podczas  transportu.  Jeśli  jakaś  część  jest  brakująca  lub  uszkodzona,  nie  próbuj

�

złożyć  lub  używać  produktu.

pozostałości  mydła.  Po  czyszczeniu  dokładnie  osuszyć.

Ostrzeżenie  –  aby  zmniejszyć  ryzyko  obrażeń,  użytkownik  musi  przeczytać

Nośność  znamionowa  (funty/kg)

1  �

Model

Przeczytaj  uważnie  instrukcję  obsługi.

FBL210212

CZĘŚĆ

NAZWA

300 /  136

WAŻNY

CZĘŚĆ

NAZWA
BRAK  OBRAZU

1.  Nie  przekraczaj  dopuszczalnego  obciążenia  –  maks.  300  funtów.

Kolej Śruba 1

Podczas  rozpakowywania  tego  produktu  należy  sprawdzić,  czy  wymienione  poniżej  części  są  kompletne

2.  Stosować  wyłącznie  na  stabilnych  powierzchniach.

ILOŚĆ  BRAK  OBRAZKA ILOŚĆ

3.  Regularnie  sprawdzaj,  czy  nie  ma  śladów  zużycia,  uszkodzeń  lub  poluzowanych  części.

LISTA  CZĘŚCI

Machine Translated by Google
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pralka

Chroniony

Sześciokąt  

i  klucze

2  �

�

na  czapce

�

Kotwica

2

Rękaw
�

1  �

2  � 1

2  �

Płyta

Zewnętrzny

Zespoły
Plastikowy

Nakrętka  sześciokątna

6

R

Krok  1:  Umieść  plastikowe  podkładki  po  obu  stronach  płyty,  a  następnie  umieść  szynę  na  
środku  podkładek.

Płaski

1

pralka
�

Śruba

Narzędzia,  których  będziesz  potrzebować:

Procedury  instalacyjne

Machine Translated by Google



Krok  2:  Złóż  części  tak,  jak  pokazano  na  schemacie.

-  4  -
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Krok  4:  Wywierć  otwory  w  ścianie.

Krok  5:  Przeciągnij  kołek  rozporowy  przez  otwory  w  płytce  mocującej  i  wyrównaj  je  z  
otworami  wyciętymi  w  ścianie.

płyta  jest  prosta.  Zaznacz  miejsca  otworów  mocujących.

Krok  3:  Przymocuj  szynę  do  ściany  na  wymaganej  wysokości,  upewniając  się,  że  jest  dobrze  zamocowana.

-  5  -
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Krok  6:  Zablokuj  kotwy  tulejowe  kluczem  imbusowym,  aby  dokończyć  montaż.

-  6  -

Machine Translated by Google



-  7  -

Składane  przechowywanie

Uwaga:  Jeżeli  poręczy  nie  można  przechowywać  w  stanie  przechowywanym,  należy  
lekko  dokręcić  śrubę  na  obrotowym  wale  wskazanym  strzałką,  aby  utrzymać  ją  w  
stanie  przechowywanym.

Jak  pokazano  na  rysunku,  poręcz  można  złożyć  do  góry,  aby  zaoszczędzić  miejsce.

Machine Translated by Google
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YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  Limited  Biuro  
147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines-upon-

Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Importowane  do  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australia  
Importowane  do  USA:  

Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Producent:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adres:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  szanghaj  200000  CN.

E-CrossStu  GmbH

Mainzer  Landstr.69,  
60329  Frankfurt  nad  Menem.

REP  WIELKIEJ  BRYTANII

Przedstawiciel  UE

Machine Translated by Google
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Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


TOILETLEUNING
MODEL:FBL210212

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  

www.vevor.com/support

Wij  streven  er  voortdurend  naar  om  u  gereedschappen  tegen  concurrerende  prijzen  te  leveren.

"Save  Half",  "Half  Price"  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  wij  gebruiken,  geven  alleen  

een  schatting  weer  van  de  besparingen  die  u  kunt  behalen  door  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  

te  kopen  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken  en  betekent  niet  noodzakelijkerwijs  dat  alle  categorieën  

gereedschappen  die  wij  aanbieden,  worden  gedekt.  Wij  herinneren  u  eraan  om  zorgvuldig  te  

controleren  of  u  daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  vergelijking  met  de  grote  

topmerken  wanneer  u  een  bestelling  bij  ons  plaatst.

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support
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Heeft  u  vragen  over  het  product?  Heeft  u  technische  ondersteuning  nodig?  Neem  dan  gerust  
contact  met  

ons  op:  Technische  ondersteuning  en  E-garantiecertificaat  

www.vevor.com/support

MODEL:FBL210212

Dit  is  de  originele  instructie,  lees  alle  handleidingen  zorgvuldig  door  voordat  u  het  

product  gebruikt.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  van  onze  

gebruikershandleiding  voor.  Het  uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  van  het  product  

dat  u  hebt  ontvangen.  Vergeef  ons  dat  we  u  niet  opnieuw  zullen  informeren  als  er  technologie-  

of  software-updates  voor  ons  product  zijn.

HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

TOILETLEUNING

-  1  -
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ONDERDELENLIJST

zijn  inbegrepen  en  worden  zorgvuldig  geïnspecteerd  op  eventuele  schade  die  is  opgetreden

4.  Maak  het  regelmatig  schoon  met  een  mild  reinigingsmiddel  en  warm  water,  spoel  eventuele  resten  af

tijdens  het  transport.  Als  een  onderdeel  ontbreekt  of  beschadigd  is,  probeer  dan  niet

ÿ

het  product  in  elkaar  zetten  of  gebruiken.

zeepresten.  Na  het  schoonmaken  goed  laten  drogen.

Waarschuwing  -  Om  het  risico  op  letsel  te  verminderen,  moet  de  gebruiker  de  gebruiksaanwijzing  lezen

Nominale  belasting  (lbs /  kg)

1  ÿ

Model FBL210212

Lees  de  gebruiksaanwijzing  zorgvuldig  door.

DEEL

NAAM

300 /  136

BELANGRIJK

DEEL

NAAM
GEEN  FOTO

1.  Overschrijd  het  maximale  draagvermogen  niet:  300  lbs.

Spoor Bout 1

Controleer  bij  het  uitpakken  van  dit  product  of  de  hieronder  vermelde  onderdelen  aanwezig  zijn

2.  Alleen  gebruiken  op  stabiele  oppervlakken.

AANTAL  GEEN  FOTO Hoeveelheid

3.  Controleer  regelmatig  op  tekenen  van  slijtage,  schade  of  losse  onderdelen.

-  2  -
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Benodigde  hulpmiddelen:

Installatieprocedures

wasmachine

Beschermd

Hexagon  

n-sleutels

2  ÿ

ÿ

op  Cap

ÿ

Anker

2

Mouw

1  ÿ

ÿ

2  ÿ 1

2  ÿ

Bord

Buitenste

Teams
Plastic

Zeskantmoer

6

R

Stap  1:  Plaats  de  plastic  ringen  aan  beide  zijden  van  de  plaat  en  plaats  vervolgens  de  rail  

in  het  midden  van  de  ringen.

Vlak

1

wasmachine
ÿ

Bout

-  3  -
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Stap  2:  Monteer  de  onderdelen  zoals  aangegeven  in  het  diagram.

Machine Translated by Google
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Stap  4:  Boor  de  gaten  in  de  muur.

Stap  5:  Schuif  de  hulsanker  door  de  gaten  in  de  bevestigingsplaat  en  lijn  ze  uit  met  de  gaten  die  u  in  de  

muur  hebt  geponst.

plaat  recht  is.  Markeer  de  locaties  van  de  bevestigingsgaten.

Stap  3:  Plaats  de  rail  op  de  gewenste  hoogte  tegen  de  muur  en  zorg  ervoor  dat  de  bevestiging  goed  vastzit.

Machine Translated by Google
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Stap  6:  Zet  de  hulsankers  vast  met  een  inbussleutel  om  de  installatie  te  voltooien.

Machine Translated by Google



Let  op:  Als  de  leuning  niet  in  de  opbergstand  kan  worden  gehouden,  moet  u  de  schroef  op  de  

draaias  (aangegeven  door  de  pijl)  iets  aandraaien  om  de  leuning  in  de  opbergstand  te  houden.

Zoals  op  de  afbeelding  te  zien  is,  kan  de  leuning  omhoog  worden  geklapt  om  ruimte  te  besparen.

Opvouwbare  opbergruimte

-  7  -
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EC-REP

VK  REP

Geïmporteerd  naar  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  

2122  Australië  

Geïmporteerd  naar  de  VS:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  Limited  

Kantoor  147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines-

upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Fabrikant:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adres:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

E-CrossStu  GmbH

Mainzer  Landstr.69,  

60329  Frankfurt  am  Main.
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Technische  ondersteuning  en  e-

garantiecertificaat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


TOALETTLEDARE

"Spara  hälften",  "halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  
representerar  bara  en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  

verktyg  hos  oss  jämfört  med  de  stora  toppmärkena  och  betyder  inte  nödvändigtvis  att  täcka  
alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  av  oss.  Du  påminns  om  att  noggrant  kontrollera  

när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  du  verkligen  sparar  hälften  i  
jämförelse  med  de  främsta  varumärkena.

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.

MODELL:FBL210212

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support
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Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  noggrant  innan  du  

använder  den.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår  användarmanual.  Utseendet  

på  produkten  är  beroende  av  den  produkt  du  fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  

informera  dig  igen  om  det  finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

MODELL:FBL210212

Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Kontakta  oss  gärna:  Teknisk  support  och  
e-

garanticertifikat  www.vevor.com/support

-  1  -

BEHÖVER  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

TOALETTLEDARE

Machine Translated by Google



DELLISTA

300/136

NAMN NAMN

bruksanvisningen  noggrant.

Modell FBL210212

DEL

Varning  -  För  att  minska  risken  för  skada  måste  användaren  läsa

Nominell  belastning  (lbs/kg)

tvålrester.  Efter  rengöring,  torka  ordentligt.

montera  eller  använda  produkten.

DEL

1  ÿ

4.  Rengör  regelbundet  med  ett  milt  rengöringsmedel  och  varmt  vatten,  skölj  av  ev

under  transitering.  Om  någon  del  saknas  eller  är  skadad,  försök  inte  göra  det

ÿ Järnväg

3.  Inspektera  regelbundet  för  tecken  på  slitage,  skador  eller  lösa  delar.

medföljer  och  inspektera  noggrant  för  eventuella  skador  som  kan  ha  uppstått

ANTAL

Bult

2.Använd  endast  på  stabila  ytor.

När  du  packar  upp  denna  produkt,  kontrollera  att  de  delar  som  anges  nedan

ANTAL  INGEN  BILD

1.  Överskrid  inte  viktkapaciteten  -  max  300  lbs.

INGEN  BILD

1

VIKTIG

-  2  -
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Verktyg  du  behöver:

Installationsprocedurer

2  ÿ

1

Lag

1  ÿ

Ärm
ÿ

2  ÿ

ÿ

på  Cap
Förankra

ÿ

Yttre

2

Skyddad

Hexago  

n  Keys

2  ÿ

r

Bult

tvättmaskin

ÿ

Steg  1:  Placera  plastbrickorna  på  vardera  sidan  av  plattan  och  sätt  sedan  skenan  i  mitten  av  

brickorna.

1

Platt

tvättmaskin

Sexkantsmutter

6

Plast

Tallrik

-  3  -
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Steg  2:Sätt  ihop  delarna  som  visas  i  diagrammet.
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Steg  4:  Borra  hålen  i  väggen.

plattan  är  rak.  Markera  fästhålens  platser.

Steg  3:  Erbjud  skenan  upp  till  väggen  i  den  höjd  som  krävs,  säkerställ  fixeringen

Steg  5:  Trä  hylsankaret  genom  hålen  i  fästplattan  och  rikta  in  dem  med  hålen  

som  är  stansade  i  väggen.

Machine Translated by Google
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Steg  6:Lås  hylsankare  med  en  sexkantnyckel  för  att  slutföra  installationen.

Machine Translated by Google



Obs:  Om  ledstången  inte  kan  hållas  i  lagringsläge  är  det  nödvändigt  att  dra  

åt  skruven  något  vid  den  roterande  axeln  som  pekas  av  pilen  för  att  hålla  

den  i  lagringsläge.

Som  visas  på  bilden  kan  ledstången  fällas  uppåt  för  att  spara  utrymme.

Fällbar  förvaring

-  7  -
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EC  REP

UK  REP
YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  Limited  

Office  147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines-

upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

E-CrossStu  GmbH

Importerad  till  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  

Australien  Importerad  

till  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  

CA  91730

Tillverkare:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adress:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

Mainzer  Landstr.69,  

60329  Frankfurt  am  Main.
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Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  

www.vevor.com/support
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